Rector

Oor: u_sovet <u_sovet@spbu.ru>

OTnpasneHo: 3 ceHTabpsa 2018 r. 9:53

Komy: rector@spbu.ru

Tema: Moctynuao Ha cnyxebHbiin agpec yueHoro coekpetapsa CN6MY (duccosetsl
BOCTOUHOrO Qpakyabrera)

Bnoxxeums: Bonpocsl_CagbixoBoit.pdf

Ba)kHoCTb: Bbicokas

From: Cagbixosa Ap3y [mailto:sadykhova.arzu@yandex.ru]
Sent: Monday, September 03, 2018 12:14 AM

To: u_sovet
Subject: [lnccoBeTsl BOCTOYHOIO akynbTeTa
Importance: High

I'myboxoyBaxkaempiit Anekcanip Banentunosuy!
Bo BioxennoM daiine otnpasisio Bam cBor Bonpocs! v 3aMeYaHus 110 MOBOJY OAHOTO U3 JUCCOBETOB.

HalleIOCB, 9YTO MOM 3aMCYaHMs 6}’,[[}7'1‘ CIoCoOCTBOBATh MOBBIIEHAIO KaYeCTBA 3aluT zmccepTaunﬁ B
CIIery.

C Hauny4InyMy HOXKeJIaHuAMY,

Ap3y AxmenosHa Cagpixosa,

1. ¢unoin. H., npod.,

PYKOBOAUTENb CEKIMH apaOUCTHKU ¥ UCJIaMOBEICHNS,
VausepcureT uM. A. Munikesnua B [lo3Hann

Best regards,

Professor UAM, dr hab. Arzu Sadykhova
Head of the Section

Arabic and Islamic Studies

Adam Mickiewicz University in Poznan

Zaktad Arabistyki i Islamistyki
Katedra Studiéw Azjatyckich

Uniwersytet im. A. Mickiewicza
al. Niepodlegtosci 24

61-714 Poznan

Tel. +4861 829 39 26




['ny6okoyBaskaemblii Anekcauap BaneHTunoBny!

MeHs, kaK BBIMYCKHHIy BocTO4HOro ¢axynprera CIIOI'Y, riy60ko BOJIHYIOT
NpOUCXOAAIINEe H3MEHEHHs B IMpoueaype 3alluT JUccepTauMid U crocobax
¢dbopMupOBaHUs AMCCEPTAMOHHBIX COBETOB Ha BOCTOYHOM (akynbrere. B 3Toi
CBSI3U XOTeJa OBl MONYYUTh OTBETHI Ha TAKUE BOIIPOCHL:

1. ocymecTBiusier M KTO-HMOYAb OKCHEPTHYIO TNPOBEPKY Ha3BaHWA
CHeLIMaJIbHOCTH JUCCEpTaLNy, PEJICTaBIAEeMO K 3auTe?

2. MOryT nu OBITH WICHAMH JYCCOBETA YYEHBIE, Ybs CIEUUAIEHOCT U HAyYHEIE
MHTEPECH], ONpecinieMble O MyONMKAUUsAM, HE COOTBETCTBYIOT TeMe
AUccepTalMHy, IpeACTaBlIeHHOM K 3amuTre? B yacTHOCTH, Te, KTO HE UMeeT HU
OJIHO} MyONMKalKU MO TeMe quccepTanuu’?

OTH BONPOCH BO3HHUKIM y MEHs B cBA3M ¢ auccepramueid A. C. ABpyTHHOH
«DoHOIOrUA U MOPQOHONIOTUA JIUTEPATYPHBIX TIOPKCKUX SI3BHIKOB Maioit Asuu:
CTPYKTYpPHO- THUIIOJIOTUYECKHE XapaKTePHUCTUKHU B AUAXPOHUYECKON MEPCIIEKTUBE
Ha COMCKAaHUE YYEHOH CTENEeHH JOKTOpa QHIIONIOrM4eCcKHX HayK IO CIEHAIBHOCTH
«10.02.22 — Sspiku Haponos 3apyOexnbix crpaH Espomnsi, Asuu, Adpuxwy,
abopureHoB  AMepuku u  ABcrpanuud (cmpan  Asuu  u  Adpuxu)».
https://disser.spbu.ru/zashchita-  uchenoj-stepeni-spbgu/64-avrutina-apollinariva-
sergeevna.html B 3ToM cilyyae HazBaHUMe CHeLlUAILHOCTH HAITUCAHO HEKOPPEKTHO:
B CKOOKax JoJDKHa OBITh yKa3zaHa TOYHas CIENHMAJIBLHOCTH, B COOTBETCTBHH C
NepeyHeM HayuyHBIX CIeluanbHOCTel M oTpacieil Hayku, no koropeiM B CII6TY
NPUHUMAIOTCS K 3allUTe AMCCEpTalWl Ha cOMCKaHue yueHbIX crenenei CIIOIY
(chopMHpOBaH Ha OCHOBE HOMEHKJIATYpbl HayYHbBIX CHELHATBHOCTEH, 10 KOTOPhIM
INPUCY)KIAIOTCS yYeHble CTENeHU, YTBEPKIAEHHOW TmpukazoM MuHHCTepCcTBa
obpa3oBaHus 1 Haykn Poccuiickoit ®enepaunu ot 23 oktsa6ps 2017 roma No 1027),
a He reorpacpuyeckue pamku. Ha caiite CTIGI'Y sicHO Hamucaso: CNeHUalbHOCT
10.02.22 13p1k1 HapoaoB 3apyOexHbIX cTpad EBponbl, Azuu, Adpuku, abopureHoB
AMepuKH M ABCTpanuu (¢ yKasauuem KOHKPEMHO0 A3bIKA UAU A3bIKOBOU CeMbUL)
https://disser.spbu.ru/dissertatsionnye-sovety-spbeuw/nomenklatura-nauchnvkh-
spetsialnostej-i-otraslej-nauki.html

IToyeMy-TO HMKTO (B TOM YMClle M 4YJIEHBI JUCCEPTALMOHHOTO COBETa B CBOMX
OT3bIBaX) He OOpaTWJ Ha 3TO BHMMaHUA, TOrZJa KaK B DTOM cllyyae CJIeJOBajio
BIUCATh «Mypeukull A3vlky», IM00 «nuopkckaa A3bikodads cemban. Cylns 1o
HEKOTOPBIM MpEeABIAYIIUM 3aluTaM, MoA0OHas HekoppeKTHas (pa3MbiTas)
(bopMyIUpPOBKa CIIELUATBHOCTH CTAHOBUTCS HOPMO# JUId BOCTOUHOTO (akyJ/IbTeTa.
Bropoit Bonpoc BO3HUK IIOTOMY, 4TO B COCTaB AMCCOBETA O 3alllUTe OUCCepTaLUu
A. C. Appytunoii ot CII6I'Y BKIIIOUEHBl M3BECTHBIE POCCHUICKHE JTHHIBUCTBI —
pycucm Jlronmuiia AnexceeBHa BepOunkas (nipeacegarens coBeTa) U a@ppuKanucm
Anexkcanap HOpeeBuu XKenros. Y 000MX OTCYTCTBYIOT NMyOJHMKAaUuu MO TeMe
guccepTaluu unu xots Osl cMexHoi ¢ Helt (PMHLI, Scopus, Web of Science).
IlpoxomMeHTUpYHiTE, TOXKANIYHCTa, MOTYT N 3TU Y4E€HBIE, KOTOpHIE SBIAIOTCS
TPU3HAHHBIMU KCTIEPTaMH B CBOUX 00nacTsx (Ha MO B3IV BeChMa JalieKUX OT
TeMbl aucceprauuu A. C. ABpYTHHOI), gaTh OOBEKTHUBHYIO TTyOOKYIO OIEHKY
HCCIEIOBAHUIO, MOCBAIIEHHOMY (OHONMOrud u Mopd HOROFHH - UINEPAMY P X
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miopkckux asvikoe Manou Aszuu? W xak >1oT dakr comnacyercs c¢ Bammm
yTBepxkAcHUEM oT 13.12.2017 «... nis nony4yeHus npara NpUHUMATh pelleHue Ipu
rOJIOCOBaHUU [0 BONPOCY O MPHUCYXKICHUW YYEHOH CTENEeHU 6CeM UAeHAM
OUCCEPMAYUOHHO20 cosema mpebyemca Obimb CREYUANUCTAMU He NPOCMmO No
npobaeMam Kaxcoou Ompacau HAYKU Kawcool HAYUHOU CHeuyuaabHOCmu, TIO
KOTOpOH AMCCEPTaLlMOHHOMY COBETY IPEJOCTABIICHO MPaBO NPUHUMATH K 3alllUTe
auccepTaluy (Kak 3To yctaHoBeHO B nyHKTe 11 [TonoxxeHus o coBeTe o 3aiure
JyccepTaliii Ha COMCKAaHHE YYEeHOH CTeleHu KaHAauaaTa HayK, Ha COHCKaHHe
y4eHOMH CcTelleH! AOKTopa HayK, yTBepxaeHHoro [Ipukasom MuHobpHayku Poccun
ot 13.01.2014 No 7), Ho cneyuasucmamu KOHKPEMHO NO meme npeoCcmasieHHOU K
3awume Ouccepmayuu. TpeboBaHHE O HaNUMUUM XOTs OBl ABYX-TPEX TaKHUX
cneunanuctos cpeau pabotHukoB CIIGI'Y cBA3aHO ¢ TeM, YTO HMEHHO
YHUBEpPCUTET HECET OTBETCTBEHHOCTD 32 Pe3yJIbTATHl PACCMOTPEHUSA TUCCEPTALUU
B JUCCEPTALMOHHBIX COBETAX, CO3JaHHBIX IO cCOOCTBeHHBIM IpaBunam CII6IY»?
http://guestbook.spbu.ru/uchenyj-sekretar-uc/12422-o0-predstavitelyakh-spbgu-v-
sostave-soveta-dlya-zashchity-dissertatsii.html

IToueMy B cocTaBe IUCCEPTaLlMOHHOrO coBeTa mo 3amute auccepramuu A. C.
ABpyTHHOIl Ha TeMy «PDoHONOrMA U MOPQPOHONOTUSA NUTEPATYPHBIX TIOPKCKUX
A3bIKOB  Manoil  A3uM:  CTPYKTYPHO-THUIIOJNIOTUYECKHE XApPAKTEPUCTHKH B
JUaXpOHUYECKON IIEPCIIEKTHBEY, NPEACTABIEHHON Ha COMCKAHNE YYEHOH CTeneHH
OOKTOpa (PUIIONOTrMYEecKMX HayK, HeT HM ogHoro crhernuanucra ot CIIGIY mo
TIOPKCKUM s3bIKaM? B Takom ciydae, cnenys Bamemy otBety ot 13.12.2017 «Ecnu
B Cankr-IleTepOyprckoM  rocyapCTBEHHOM  YHUBEPCHTETE  OTCYTCTBYET
HeoOxoauMoe 111 GOPMUPOBAHUSA UCCEPTALMOHHOTIO COBETA YHUCIIO CIIELHATUCTOB
0 TeMe AUCCEPTALMOHHOrO McciefoBaHusA, cienoparenbHo, CII6I'Y He Bmpase
[IPUHEMaTh COOTBETCTBYIOILYIO [JUCCEPTALMIO K pacCMOTPEHHUIO W HECTH
penyTalOHHBIE PUCKH OTHOCHUTENBHO pe3yJbTaTOB TaKOro pPacCMOTPEHUSD»
http://guestbook.spbu.ru/uchenyj-sekretar-uc/12422-o-predstavitelyakh-spbgu-v-
sostave-soveta-dlya-zashchity-dissertatsii.html HeoOXoaMMO MPU3HATH, YTO 3AIUTA
aucceptauuu A. C. ABpyTUHOH B JaHHOM COBETE COCTOATHCS HE MOXKET.
Bo03MOXHO, 51 4ero-to He MOHUMAIO B 3TOH HOBOI CHCTEME WIM JXe y MeHsS HHEBIE,
C/IMIIKOM 3aBBIIIEHHBIE TPeOOBaHUS K WIEHaM JJUCCEPTALMOHHOTO coBeTa. OpHako
Takasi «cBo6oa» B TpakToBanuu npasu CII6I'Y omacHa, M MHE NPECTABISETCS,
YTO NOJOOHBIA NOAX0] K (POPMUPOBAHUIO JUCCOBETOB MOXKET HETaTHBHO CKa3aThCs
Ha COCTOSIHUY POCCUICKOr0 BOCTOKOBEICHUS U Hay4yHo# penyTanuu CIT6IY .

C cambIMU JOOPBIMU OKETAHUSMHU,
Ap3zy AxmenoBHa CafpixoBa

NOKTOp (PUJIOJIOTMYECKUX HAYK, podeccop,
PYKOBOJUTEND CEKUMN apaOUCTUKY Y UCTIAMOBEJICHHUS],
Kadeapa A3MaTCKUX UCCIIETOBAHUIA,

yHuBepcutet uM. A. Munkesuya B [To3Hanu,
pecnybnuka Ionpina



